acamp¢

star
Liegeschaukel

Rocking hammock

x XTI ALR
XX LSRR

,
7 N4 o2 s’
"‘b".’&!.e‘ffé%&«‘%;mc{
S

AL AT, ST SO 7V OIA'A(N.A“'AVAVAO"Q" v.v"'vA' L avers
V4 A 3 2 7S \\\ ,/ .
Vs 22 X ‘AEIA// 4 \Q\ / / \/\
/? X q‘\:r‘v "A NS D ‘Q“"’ """‘ ‘,"" ‘l'p"\ “" ‘ "“"’ ‘ "‘ ‘, ' 2 ; ""é’ ‘ <O
" ’,Q“' "‘"""""" ‘0"“““‘ .“"’A“‘A‘ %2 ‘A /> % AYAY . AVl /,O‘\ . ’ X "

SO RS

S R R R R R SRR KRS R EHKR S
e AR s
A IR KRN NRLI

25

Bitte alle Schrauben erst dann festziehen, wenn das Produkt aufgestellt ist.
Please tighten all screws only after the product has been assembled.

acamp by Beo Garden AG / HVI GmbH & Co. KG
Zur Herrlichkeit 16 / B64

48321 Warendorf / Deutschland

www.acamp.de



=

>D)

Gehét nicht zum Produkt.
Kann optional erworben
werden.

Not part of this product.
Can be purchased extra.

0 RN 9
i 6
Q| | ;
I 6
I ]
T CCO 2
U 3
v 2
w @ 5 AG|©® wme|23
X @ M6plastic ‘I O AH @ M8plastic 6
v (g |4 | B el 6
Z| T |6 A B we|10
M| & |4 AK | @D 6| 6
AC @ 4 AL @ Plastic 2
AD @ M8plastic 4 AM F‘ 1
AE |(O) m8 | 4 AN | o—c | 1
AF @ Mé6plastic 23
AQ -—— 2
AP | — 1110 M6 Xx75 mm 4
AQ  — 1 M6 x 65 nn 4
AR (lj:lm M8 x90 mm 4
AS (l]:m““ M6 x 30 mm 6
AT Om M6 x 15 mm 3
AU @:— 9
AV Night Cover 1










SN N NN AN NS EERSEERELES
SRS
g RS
q SRR
>
>
>
8 CRRRRLLKKK [
SRRELRELLEIE
CSRSRGRELLEIREES
g SHERLRRLLKLKR
P(Y;@i[\(\( Y\iz( X X 4 4 4 Y X 4 4 X X 4 B
A
¢
>
>
>
>

f()(

XXXXXXXX{K

<)

RN







‘1

%

S

0%

N7

<
R

qsww

%

25353888
S5
SR
SR,

ZRRL

%

(XN

XX

I4E%eS
KR
00‘0‘\“ g

KD

4

=

RS
QRS

%

QY

&
e

AL
R

5
K

7
2%

@"e(










=Y




o
A

QLD

} »'? &g”/v N s
&'/«W%./

L
&\'« byo YO SOSE
\ . ‘ L “ “».""{"\

e T SZ
X




Zum Entfernen leichter Verschmutzungen verwenden Sie ein feuchtes Tuch. Bei
starkerer Verschmutzung reinigen Sie lhr acamp Produkt mit einer milden Seifenlauge.
Verwenden Sie keine scharfen und scheuernden Reiniger oder Losungsmittel.
Reinigen Sie lhre acamp Outdoormdbel nie mit einem Hochdruckreiniger.

Verwenden Sie Ihre acamp Outdoormdbel nur gemar ihrer Bestimmung. Der Hersteller
haftet nicht fir Schaden, die durch unsachgeméaRen Gebrauch verursacht werden.

Use a damp cloth to remove light soiling. For heavier soiling you should clean your
acamp product using a mild soapy solution. Do not use any sharp or scouring cleaners
or solvents. Never use a pressure washer to clean your acamp outdoor furniture.

Only use your acamp outdoor furniture for its intended purpose. The manufacturer
takes no responsibility for damage caused through inappropriate use.

Utilisez un chiffon humide pour éliminer les légeres salis sures. En cas de fort encrassement,
nettoyez votre produit acamp avec un produit nettoyant doux. N'utilisez pas de produit
nettoyant ou de solvant récurant ou agressif. Ne nettoyez jamais vos meubles d’extérieur
acamp avec un nettoyeur a haute pression.

Utilisez vos meubles d’extérieur acamp uniqguement conformément l'usage prévu.
Le fabricant n’est pas responsable des dommages liés a une utilisation non conforme.

Per rimuovere piccoli depositi di sporcizia usate un panno umido. Per depositi maggiori
pulite invece il vostro articolo acamp con liscivia di sapone delicata. Non usate
detergenti o solventi abrasivi o aggressivi. Mai lavare i mobili outdoor acamp con
idropulitrice.

Usate i mobili outdoor acamp solo secondo la loro destinazione d’'uso. Il produttore non
si assume alcuna responsabilita per danni derivanti da un uso improprio.



	新版GSS00167A说明书 Model (1).pdf
	新版GSS00167A说明书.pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (1).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (2).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (3).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (4).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (5).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (6).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (7).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (8).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (9).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (10).pdf
	新版GSS00167A说明书 Model (11).pdf




